



Житель Заволжья забил свою сожительницу за то, что она продала мешок картошки

Следственным отделом по Заволжскому району СКП РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении Рашида Хуснутдинова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По версии следствия, Хуснутдинов 1 марта 2010 года, находясь у себя дома, где он проживал совместно с сожительницей, избил последнюю за то, что она без его ведома продала мешок картошки.

46-летняя потерпевшая была доставлена в ЦГКБ с черепно-мозговой травмой, от которой через непродолжительное время скончалась в медицинском стационаре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение по делу утверждено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Свою вину в совершении преступления Хуснутдинов признал.

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729313>